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JlabopaTopHnas pa6ora Ne 3

Yuc/ieHHbIEe METOAbI PelIeHUs] HeJIMHEMHbIX YPABHECHU

Ilenv pabomot:

N3yunTh YUCIEHHBIE METOIBI PEIICHUSI HEIMHENHBIX YPABHEHUN C
nucroab3oBanuem cucrtembl MathCAD.

[To3HaKOMHUTBCSI ¢ BCTPOCHHBIMH CPEJICTBAMHU CHMBOJIBHOTO M UYHCJICHHOTO
pelIeHUs HEeJTMHEWHbIX ypaBHeHui B cucreme MathCAD.

CuMBOJIbHBIE CpeICTBA

i1 VIHCTPYMEHTEI [CHMBOHbeIEOI‘IEpELLHH] Okno  Cnpaeka
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root(Beipaxxenue, imsi_nepemMeHHOI)

polyroots(V)
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find(v1,...,vn)
minerr(v1,...,vn)

PemuTh npuMepsbl HeJIMHEHHBIX YPABHEHHH (110 BAPHAHTAM)

Bapuant W Beruucnsercs Ha ocHoBanuu Homepa G rpynmsl U N 1Mo cniucky
TPYIIIIBL:

W = mod(G+N,3)+1

Kpome Toro, mnsi kKaxaoro Homepa MO CIHCKY HEOOXOTUMO BBIYHCIUTH
uaauBuayanbayo  nomnpaBky A=N/100 (0 wmembix uw N COTBIX), KOTOPYIO
HE00X0aMMO T00ABUTH K OJHOMY M3 YPAaBHCHHU B KaXKJOM 3aJaHUU (MM OTHATH —
JUTS YIPOIICHUS PEIICHUS).

Kaxnoe 3amanue (kpoMe 3amanusi 2 Bo 2-il TpyIne 3aaHuil) HEOOX0AUMO
MOMBITATHCS PEITUTH YETHIPHMS CIIOCOOAMMU:

1) rpaduueckumu cpeacteamu MathCad

2) METO/IOM, YKa3aHHBIM B 33/ TaHHUH

(c HCTONMB30BAaHMEM  IOMIATOBBIX  BBIYMCICHHWHA 3JEMEHTOB  BEKTOpa
INPOMEKYTOUYHBIX pEHNICHHHA WIH C UCIOJIb30BAHUEM BCTPOCHHBIX CpEICTB
IPOTPaMMHUPOBAHUS)

3) cumBonbHBIME cpeacTBamu MathCad

4) uncnennbiMu cpeacreamu MathCad

CpaBHI/ITB PE3YIbTAThI, TOJTYYCHHBIC pa3HbIMU MCTOJaMU



1 rpynna 3amanuii

"JucieHHble MENMO0b] PEeUIEH A VPABGHEH NI ¢ OOHNM Hel3gecinHbiM "

3amanne Nel. PemmTe TpaHCHEHISHTHOE VpaBHeHHe TIpaHIeCKHM
METOIOM.

Bapnant Nel Bapuant Ne2 BapuanT Ne3

sin(x)=lg(x) =2 lg(x)=2-x

3aganne No2. PemmuTh TpaHCIeHIEHTHOE yYpaBHeHHe MeTo1oM HploTOHA.

BapuasTt Nel Bapnrant No2 Bapuast Ne3

pd 7
cos(x)=x" cos(x)=x arcig(x)=x"-1

3aganne Ne3. HaHTH H30IHpPOBaHHBIH KOpPEHb YpPaBHEHHA C IIOMOLIBEHD
MeT0a JHXOTOMHH (TOYHOCTE BeIUHCIeHHH: € = 0.002).

BapuanTt Nel
f(x)=x*-2x-5. a=1b=3

BapuanT Ne2
f(x)=x"-3x-10. a=1.b=4
BapuasT Ne3

f)=x"-2x*+3x-5. a=1b=2

[Tpu BeIMmonHeHny 3ananus 1 (mpu permennu rpadhudecKuM METOJ0M) HalTh
MpUOIMKEHHOE PElIeHUE C TOYHOCTHIO 0 11ara nepedopa €=0.1 3Hauenwmit
apryMeHTa B OKPECTHOCTSAX BUIUMOTO (110 TpaduKy) KOPHS



2 rpynmna 3ajaHui

«Peuteriue cucmem HeTUHENHbIX YPABHEH I »
3agaHue Nel.

Icnmonp3yd MeTON HTEpalHH. PEIIHTh CHCTEMY HEIHHEHHEBIX VpaBHEHHH ¢
TOYHOCTBIO 10 ¢ <0.,01:

BapnanaT Nel BapuaHT Ne2 BapuanT Ne3

‘cos(x —1)+ ¥ =0.5 [sin(x+1)— y=1.2| [ y + cos(x+y) = 1.5

x—cos(y)=3 | 2x+cos(y)=2 1_3.1‘ —sin(y—0.5)=1

=

3amdanme Ne 2.

Brmaucoure fkoOHaH clIeqyIOINEH CHCTEMBI HEIHHEHHBIX YpaBHEHHH C
HAYATBHBIM NPHOTHAEHHEM Yo = Vo = Zg =0.5

Bapnast Nel BapuasTt Ne2 BapnaHT Ne3
(flry.z)=x?+y?+ 22 L | [filx.y.z)=x> + y* =5, (filx,y.z)=4x? —3y? + 22,
Ay z)=2x" vy  —4z, | fulxy.z)=x" +5y% + 2, cfolxy.z)=x? -3y +4z+11
"f}[x.y.:)=3x2—4}-'—:3. '_j}[x.}'.:)=5_r: +4y+2z -9, '_j}[x.}-‘.:)=_1-‘3+3:3.

3amganme Ne 3.

Pemure cucTteMy HeTHHEHHBIX VpaBHEHHH MeTO10M HBIOTOHA:

Bapuant Nel BapuasTt Ne2 Bapuant Ne3

JSiJl(E.T —1)=12x=04| [ xtexp(y)=0 | [2y - cos(x +1) =0
L 0.8x% +1.5y" =1 | y—exp(x)=0 \';"f +sin(1)+0.4=0




